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Betrichzan TEST [scomirT] mun || i | umtm |prozen.| 1est ]|
PASS Prozentantcll 50% | ANDERN | | MeRuns Were lischen |

Schriti Ausgabe Par. 1 | Par. 2 Par. 3
1 0,0000 mbar 04,000 ma
Stafus: T Text Betriebzart | Bereich Solhwer
— Wartezelt: 105 | 15,000 mi = A.000 mb = 1918 mA= |
Schritt Ausgabe | Par. 1 Par. 2 Par. 3 | Par. 4
F | 100,080 mbar &, BARD |
Status: | T | Bettichzart | Bereich I Sollwen [ Min
PASS 108 |Wartezeil: 1005 | 16000 mA™ | 5454 mAm™ | 5373 mA™ 1
schrin | Agsgabie | Par.1 | Par. 2 Par. 3 Par. 4
1 200,00 mbar 07200 ms
Status: | Tt |  Hetiebsart Hereich Soltwert Min |
Pass | i | Warereit: 06 | 16000 mA= 1,050 mA = B, 969 mA = i
Schrifi Busgabe | Far. 1 Par. 2 Par, 3 Far. 4
4 | 1ﬂI] (1] 1] mlln.r 0@, Bim ms
Statuz: | T Test | Betricbsar Bereich Sollwert Min
PASS | s |'Wartezelt: 05 | 16000 ma = 8,656 ma = B.57% mA = 1

Schritt HAuagabe Par. 1 Par, 2 Par. 3 | Par. 4

L | 400,00 mbvar- bl Y | |
Status: | Ic:ﬂ j _ MultimeterEingang S Bereich | Sollwent | Min [ |
PASS | {]3995 [IEIl]ﬂrn.ﬂ."' | 10250 mAm | 10.108 mam 1|
Schrit | A.\l.l]alrl- | "l'ﬂl- | Par, 2 Par. 3 P, 4

L | 500,00 mharl
Swmlus: | T

CEN =2

Min

1.. i i I T.Itmrh | Soltwent
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